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Pár slov na konec 

LENKA LEDNICKÁ 

 

Vážení rodiče, milí žáci, milé žákyně, 

je zde opět konec školního roku, čas reflexe, bilancování a ocenění. Tento školní rok byl pro nás výjimečný zejména rozsahem mobilit žáků a stínování 

našich pedagogů v zahraničí v rámci Erasmu+, celoroční talentový projekt ukázal všem žákům, že v každém z nich je skrytý talent a ten se my na škole 

snažíme všemi dostupnými možnostmi maximálně podpořit. 

A kdo se také celý rok vzdělával byli naši pedagogové. Učili se, zejména jeden od druhého, inspirovali se a podporovali. 

A důležitým partnerem pro nás jste po celý rok byli vy! Rodiče našich dětí a žáků! Překonali a vyřešili jsme společně nejednu svízel. Sledujete a 

podporujete své děti na cestě ke vzdělání... 

Děkujeme 

Přeji nám všem prázdniny plné pohody, dobrodružství, objevů... A ještě jednou děkuji, že jste na této úžasné cestě s námi! 

 

 

Festival „Ostrčilka má 

talent“  

MARTINA VYMAZALOVÁ, GABRIELA BOHANUSOVÁ 

 

 
 

Školní rok 2023 - 2024 byl ve znamení celoročního projektu “Ostrčilka 

má talent”. Projekt byl rozdělen do několika větších projektových témat 

- Hudba a tanec, Přírodověda, Recitace a zpěv, Sport, Vánoční zpívání 

a Výtvarné umění. Od září do června jsme pátrali, v čem náš talent 

spočívá …jednoduše jsme zkoušeli, co nás baví.  

 

Kromě spolupráce ve třídách jsme si plánovali různé aktivity směřující 

k hledání talentu i napříč ročníky a sekcemi - v tzv. “talentových 

kruzích” měly děti opět možnost dle vlastní volby vyzkoušet něco 

nového a zajímavého. 

 

Vyvrcholením celoroční práce učitelů i dětí se stal náš tradiční festival. 
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Naše cesta do Casa dei 

Bambini – cesta „Liberty“ a 

na „zkušenou a pochopením“ 
EVA ŠESTÁKOVÁ 

 

Pro všechny příznivce Montessori pedagogiky, ale i jiných 

alternativních pedagogických směrů, je určitě radostí se podívat do 

kolébky Montessori, a tak tomu bylo i u nás. S velikým očekáváním 

jsme se tedy s kolegyní vydaly do Říma, poznávat to pravé 

„Montessori“, nabývat nové zkušenosti a zažít trochu vzrušení a 

vytržení z běžného pracovního života. 

 

Cestování v Římě  

Hned samotný příjezd byl lehce zdramatizován, ale někdo, kdo rád 

cestuje jako já, může být sice překvapen, ale není zaskočen a bezradný. 

Takže když se cestou z letiště zastavil vlak někde před Římem a po 

nějaké chvíli zmatků nám sympatický Ital lámavou angličtinou o pár 

slovech vysvětlil, že strojvůdce se rozhodl stávkovat, tudíž tímto 

vlakem jsme už dojely, a pravděpodobně ne jen tímto vlakem, ale 

veškerou veřejnou dopravou! Tak jsme přezuly botky, vydaly se do 

nejbližší kavárny „nastřelit“ se kávou a pokračovaly do naší „casa“ 

pěšky. Poučení z prvních minut v Římě – pokud cestuješ s kufrem, (což 

já běžně nikdy nedělám, pro tuto cestu jsem měla kufr půjčený, ale 

naštěstí byl kvalitní), pořiďte si kvalitní kufr! Jinak se vám vaše 

představa cestování do pohody změní v útrapy s těžkým břemenem 

strhující pozornost kolemjdoucích, neboť tahat kolečkový kufr po 

dlažebních kostkách dá zabrat i tomu největšímu silákovi, a navíc vám 

to drnkání koleček rychle začne lézt na nervy a máte i zajištěnou 

pozornost ostatních. Bohužel tato stávka se později ukázala jen jako 

jedna z těžkostí cestování v Římě. Poučení druhé - i když vám ve 

spoustě průvodcích píší, že cestování po Římě by neměl být problém, 

protože je zde hustá síť spojů veřejné dopravy, připravte se na to, že tak 

tomu je pouze, když se „nic neděje„! Ale jak jsme se později s úsměvem 

dočetly, počítejte v Římě s tím, že řidiči a zaměstnanci dopravních 

společností rádi a často stávkují. Je běžné, že dopravní prostředek 

v průběhu jízdy svou cestu ukončí, protože se řidič právě rozhodl 

stávkovat, a že jsou tu neustále nějaké výluky, ve kterých se ani Říman 

nevyzná. No a poslední poučení z cestování po Římě – hlídejte si  

 

 

pořádně své věci, a to opravdu dobře! Množství a vychytralost 

zlodějíčků v Římě je proslulá. Ale jak moc jsou ve svém kumštu obratní, 

jsem se přesvědčila i já osobně. Ano, bohužel i já patřím k těm borokům, 

kteří byli okradeni, přičemž nechápu, jak je to možné, neboť jsem 

ledvinku nosila po celou dobu na hrudi a měla přes ní položenou ruku.  

Nicméně i přes tyto malé útrapy musím říct, že Řím je opravdu nádherný 

a ti, co mají rádi umění, památky, starověkou architekturu, nebo se jen 

rádi toulají s výbornou kávou v ruce městem s určitým druhem 

atmosféry a nenechají si to znechutit davy turistů, by zde měli zavítat. 

 

 

 

 

 

Casa dei Bambini – (za mě) malý ostrůvek pohody pro všechny děti 

 

 
 

Už při příchodu jsme byly okouzlené parčíkem, přes který musíte projít, 

abyste uprostřed krásné zahrady plné různé zeleně, volné poletujících 

barevných papoušků a se zbytky ruin starověké arkády v pozadí, došli 

k vile, kde se nachází opravdová kolébka „Montessori“. Kdo by 

pochyboval, přesvědčí jej všude vystavené a pověšené fotografie, 

obrázky, citáty a úryvky z historie o Maria Montessori. Nicméně v Case 

dei Bambini di Largo Bastia není Montessori pedagogika jen obrázek 

na stěně či slovem, ale dennodenní realita během celého dne, při všech 

činnostech a aktivitách! Tady pochopíte, minimálně uznáte, stejně jako 

my, že je možné i čtyřleté dítě naučit všechno si dělat sám, že zvládne 

víc, než si myslíte, včetně toho například krásně vyšít mamince do 

jemné tkaniny své iniciály. A to vše v klidu a pohodě při počtu 26 dětí 

ve věku od 3 do 6 let na třídě.  

 

 
 

Pochopíte, jak důležitý je individuální přístup a formativní hodnocení, 

a to nejen k dětem, ale vzájemně v přístupu mezi všemi, jedinečnost 

dětského věku, že někdy/často míň znamená víc, a svoboda v myšlení a 

přístupu k druhým je důležitá a bez ní by to nešlo. Uvědomíte si, že jen 

spokojený, uvolněný a svobodomyslný pedagog/zaměstnanec, člověk 

vám pomůže „vychovat“ spokojené a svobodomyslné děti.  
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A vaším přáním bude, aby i ty vaše děti se speciálními vzdělávacími 

potřebami, které provázíte cestou za poznáním a zkušenostmi, mělo ne 

asistenta, ale osobního učitele, který s vámi spolupracuje na osobním 

rozvoji dítěte. 

 

No a něco úsměvného na závěr - při debatě o školství, statusu a 

postavení učitelů, jak v této školce, tak v Itálii, mi bylo s úsměvem 

řečeno: „První je Maria Montessori, pak dlouho dlouho nic, jen Maria, 

Maria. Maria, poté paní ředitelka a samozřejmě paní uklízečky, a pak 

spokojení, aspoň v této školce, pedagogové a zaměstnanci.  

Liberty!  
 

 

 

 

ERASMUS + skupinová 

mobilita potřetí 

PETRA LEXOVÁ 

 

 
 

Poslední skupinová mobilita v tomto školním roce byla lákavá jak 

romantickým místem, tak romantickým časem. Možná proto se na ni 

přihlásilo nejvíce zájemců. Do Francie pak v sobotu 11. května 

odjíždělo 20 žáků ze 7., 8. a 9. ročníku, ostražitě hlídaných Mgr. 

Dostálovou, Mgr. Hauskovou a Mgr. Lexovou a pečlivě ošetřovaných 

Mgr. Lednickou. Kromě vlastních zavazadel vezli v autobuse frgály, 

naložené hermelíny, utopence a spoustu dalšího českého jídla, protože 

jedním z jejich úkolů v Collège Condorcet v Saint Philbert de Grand 

Lieu bylo prezentovat českou kuchyni. 

Než autobus v pondělí večer dorazil do Nantes (cílové 

destinace), stihla se řada věcí, například jedna noc se snídaní v hotelu v 

Plzni, jedna noc v autobuse, návštěva středověkého hradu Angers, 

snídaně ve francouzské kavárně…, zkrátka program byl nabitý). 

Hlavním cílem mobility ovšem byl rozvoj jazykových a 

globálních kompetencí. Příležitosti plnit úkol se nabízely na každém 

kroku, v přijímající škole i v „běžném“ životě. Neustále bylo nutné 

komunikovat, ať už ryze společensky nebo pro zajištění nejrůznějších 

potřeb, a to nejen při objednávání jídla. 

 

, 

 

Ve francouzské škole se naši žáci učili (matematiku, výtvarnou 

výchovu, latinu(!) a jiné předměty), trávili krátké i dlouhé přestávky a 

obědvali. Dnem D byl čtvrtek 16. května. Každý účastník mobility v 

anglickém jazyce a spatra(!) prezentoval jednu část společné velké 

prezentace o České republice. Pak byli francouzští žáci a jejich učitelé 

pozváni na ochutnávku českých sladkých a slaných delikates. 

 

 
 

Po náročném dni si v pátek všichni zasloužili výlet. Mont Saint Michel 

v Normandii nemohl být lepší volbou. Je třeba dodat, že to nebylo jediné 

rozptýlení, například jízdy na pekelných strojích v Les Machines de l'île 

v Nantes byly také nezapomenutelné. 

 

V sobotu 18. května se ráno ještě stihl jeden velký hromadný 

nákup jídla na cestu domů a Au revoir, France. 

 

 

 
 

Námořníci našli pramen 

vody! 

KARIN WRONOVÁ 

 

 
 

 

 

Když se žáci 5.A rozhodli, že se zapojí do letošního ročníku ekologické 

soutěže Hledej pramen vody, kterou organizují Ostravské vodovody a 

kanalizace, netušili, kolik zážitků je letos čeká.  

Během celého školního roku se žáci intenzivně věnovali plnění různých 

úkolů, které jim soutěž Hledej pramen vody přinášela. Prováděli 

například zajímavé pokusy s vodou a zkoumali její vlastnosti, hledali 

kešky a plnili zajímavé výzvy. Účastnili se také mnoha výletů, 

workshopů a přednášek spojených s vodními ekosystémy, řešili 

ekologické problémy a seznamovali se s životním prostředím a vodními 

živočichy. Řešili také úpravu vody. Jejich práce nejenže přispěla k 

úspěchu v soutěži, ale také propojila mnoho oblastí – přírodovědu, 

vlastivědu (poznávání přírody, vodních ekosystémů, ekologických 

problémů a jejich řešení), chemii (vlastnosti vody a pokusy), 

matematiku (měření, výpočty a statistické vyhodnocování dat), 

výtvarnou výchovu, český jazyk (prezentace projektů, psaní zpráv, …), 

informační technologie (práce s informacemi, zpracování a porovnávání 

informací) a další oblasti. Žáci se učili hledat a zpracovávat informace 

z různých zdrojů, plánovat a organizovat svou práci, vyhodnocovat 

výsledky svých činností. Řešení ekologických problémů, provádění 

pokusů a hledání inovativních řešení v rámci projektu pomohlo žákům 

rozvíjet schopnost řešit problémy samostatně i v týmu.  
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Prezentace výsledků své práce, diskuse o ekologických tématech a 

spolupráce s ostatními účastníky soutěže umožnily žákům zlepšovat 

jejich schopnost efektivně komunikovat. Práce v týmu, vzájemná 

spolupráce, respektování názorů ostatních a rozdělování úkolů přispěly 

k rozvoji sociálních a personálních dovedností. Přínosem pro žáky je 

dále také zvýšený zájem o ekologii, aktivní účast na ochraně přírody a 

uvědomování si důležitosti ochrany životního prostředí.  

 

Na velkém hradním finále, které se konalo 31. května 2024 na 

Slezskoostravském hradě, žáci plnili ještě další úkoly. Vše dopadlo na 

výbornou a námořníci si nakonec vybojovali konečné 3. místo z 36 

zapojených škol. Získali tak nejen důležité poznatky a znalosti, ale i 

věcné ceny, dárky a šek v hodnotě 10 000 Kč pro třídu. 

 

Sladké léto začíná – 

pěstujeme jahody! 

JITKA KYNČLOVÁ 

 

 

 

 

 

Září se u nás ve třídě 7.E2 neslo ve znamení zahradnického nadšení. 

Hned na začátku školního roku jsme se rozhodli, že si v rámci předmětu 

ČSP vyzkoušíme něco užitečného vypěstovat. Společnými silami jsme 

zasadili sazenice jahod. Každý žák dostal svou vlastní sazenici. Naučili 

jsme se, jak správně připravit půdu, jak hluboko zasadit sazenici a jak 

se o ni starat. V průběhu roku jsme sledovali, jak se naše jahody vyvíjejí. 

Některé sazenice rostly rychleji, jiné pomaleji, ale nakonec všechny 

přežily chladné měsíce. Květen a červen přinesly první plody naší práce 

– červené, sladké jahody, které jsme mohli ochutnat.  Bylo to pro nás 

úžasné překvapení. 

Naše jahodové dobrodružství nás naučilo mnoho důležitých věcí. 

Naučili jsme se trpělivosti – jahody nevyrostou přes noc. Naučili jsme 

se zodpovědnosti – rostlinky potřebují péči. A co je nejdůležitější, 

naučili jsme se radovat z malých úspěchů a ocenit plody naší práce. 

Navíc jsme si uvědomili, jak úžasné je sledovat proces růstu a vývoje 

živé rostliny od malé sazenice až po plodící keř.  Tento projekt byl nejen 

skvělou příležitostí pro praktické učení, ale také nás všechny stmelil 

jako třídu. Naše jahodové keříky nám připomínají, co vše jsme společně 

dokázali a chuť jahod zase napovídá, že léto je už za dveřmi.                                                                                                                                 

Doufáme, že naše jahodová zahrádka bude inspirací i pro ostatní a že se 

příští rok objeví další nadšení zahradníci. 

MŠ třída Klokánci 

GABRIELA ČURDOVÁ, PETRA HUBOVÁ 

 

Školní rok jsme odstartovali vzájemným seznamováním, 

prozkoumáváním třídy a školní zahrady. Společně jsme objevovali svět, 

učili se nové písničky, básničky, osvojili jsme si spoustu nových 

dovedností a znalostí. Oslavili jsme společně všechny narozeniny, 

tradice a svátky. Jako správní klokani jsme úspěšně a zvesela doskákali 

až do konce školního roku, kdy jsme si občas odskočili i na lekce 

plavání. Teď už ale hurá na prázdniny!  

 

 

 

 

 

 
 

MŠ třída Slůňata 
PAVLA SVRČINOVÁ, JITKA LIČÍKOVÁ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ostrava slaví 100 let a my, děti ze třídy Slůňata jsme se rozhodly přidat 

k oslavám a podělit se o to, co nás nejvíce zaujalo na tomto úžasném 

městě.  

Navštívili jsme DOV, Komenského sady, ZOO, věž Nové radnice. 

Chodili jsme plavat na bazén Sareza. Zajeli jsme se podívat na Hlavní 

nádraží, odkud se vypravují vlaky. Povídali jsme si s pamětníkem 

Ostravy o haldě Emě a dolu Jindřich.  

Velkou radost nám udělala výhra v projektu Zlatá beruška, ve kterém 

jsme se zaměřili právě na naše město. 
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MŠ třída Vlčata 

DOMINIKA SLÁDKOVÁ, RADMILA NOVOBÍLSKÁ 

 

Třída Vlčata v letošním roce zažívala spoustu krásných zážitků a 

dobrodružství. S Honzíkem cestovatelem z knihy „Cestovatelské 

pohádky“ jsme po celý rok plnili zábavné a naučné úkoly a vydávali se 

na zajímavá místa našeho města Ostravy.  

Vše jsme pečlivě zapisovali a zakreslovali do našich cestovních deníků, 

a díky tomu si tyto společné chvíle můžeme stále připomínat.  

Nyní je před námi jedno další veliké dobrodružství, na které se 

těšíme…Nástup do 1. třídy. 😊 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

MŠ třída Tučňáčci 

HANA STŘELÁKOVÁ, ELEN ELIÁŠOVÁ 

 

Během celého roku u Tučňáků vznikala nová přátelství. V prima partě 

kamarádů, jsme si užívali zábavu při společných hrách, pečení dobrot, 

kutění v dílničce, učení se venku v přírodě, vycházkách a výletech. V 

centrech aktivit jsme si vzájemně radili, pomáhali, zkoumali a 

objevovali. No byla to jízda. 

Během celého roku se v naší třídě ozývaly veselé písničky. Děti s 

nadšením tančily a opakovaly anglická slovíčka skrytá v rytmickém 

textu. Po písničkách přišly na řadu hry a říkanky plné vtipných pohybů, 

které vždy rozesmály celou třídu. 

A teď se loučíme s částí dětí, které odchází mezi předškoláky a my se 

budeme těšit na nové kamarády a další dobrodružství. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

MŠ třída Lvíčata 

LENKA MATULOVÁ, DANA MOKROŠOVÁ 

 

 

 

 

 

 

V naší škole mateřské oznamuje se, 

Lvíčata jdou do školy, věřte, nevěřte. 

Tvary sem, čísla tam, abecedu také znám, 

Lvíčata jdou do školy, věřte, nevěřte. 

 

 

I když se dnes loučíme, vzpomínky zbudou. 

Do školy vykročíme tou správnou nohou. 

Doleva, doprava, to je hra i zábava, 

Lvíčata se radujou, kamarádi jsou. 

 

 

I když se dnes loučíme, že do školy frčíme, 

Máme tady prima partu sehranou, 

Že se pilně snažíme, novým věcem učíme, 

Tak už dnes, tak už dnes, do školy se těšíme!
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MŠ třída Méďové 
EVA ŠESTÁKOVÁ, TOMÁŠ KŘÍSTEK 

 

Uteklo jak voda v řece těch pár let, 

kdy se ze dne na den Méďům změnil svět. 

 

Ve školce jsme zažívali legraci, 

po prázdninách stanou se z nás školáci. 

 

Kreslili jsme, zpívali a tančili, 

hráli si i na procházce řádili. 

 

Nebyl nikdo, kdo by to tu neměl rád, 

vzpomínky si uchováme napořád. 

 

Školka už se s námi loučí, mává, 

nová dobrodružství každý z nás očekává… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

ZŠ třída 1.A 

ŠÁRKA SNÁŠELOVÁ 

 

Naše třída je plná veselých dětí, které se po náročném roce plném 

poznávání těší na prázdniny. Přece jen nám dalo zabrat naučit se 

všechna písmena, porozumět tajům matematiky a pochopit, co po nás ta 

naše paní učitelka chce, když na nás mluví jiným jazykem. Postupně se 

z nás stala parta kamarádů. A to i mimo školu. Užíváme si narozeninové 

oslavy a už teď si někteří plánujeme, kdy spolu přes léto něco zažijeme. 

 
 
 
 
 
 
 

 

ZŠ třída 1.B 

KATEŘINA ZEMANOVÁ 

 

 

 

 

 

1.B se 4. září vydala na svou cestu „vzhůru do oblak“, během které je 

čekal nejeden náročný úkol. Postupně jsme se učili číst, psát psacím 

písmem, počítat, porovnávat a zvládat slovní úlohy. Velmi nás také 

bavila angličtina, kterou jsme si užívali s různými písničkami a novými 

slovíčky. Společným zájmem se nám stala příroda a zvířata, proto jsme 

mnoho času trávili na výletech, v přírodě, přírodovědné stanici a také 

jsme navštívili záchrannou stanici v Bartošovicích, sami jsme sázeli 

květiny, učili se, jak o ně pečovat a v posledním týdnu jsme se dokonce 

učili o zvířata starat a jezdit na koni! Byli jsme tak moc šikovní, že jsme 

dostali od paní učitelky důvěru a každý pátek jsme se učili sami, 

vlastním tempem. Velmi nás nadchlo vaření a pečení! Ano, čtete 

správně, jako prvňáci jsme se podívali do naší školní kuchyňky. Nejprve 

jsme upekli perníčky a sušenky, a potom jsme uprosili paní učitelku 

Katku a udělali jsme si vlastní pizzu a pomazánky. To byla ale 

mňamina! Co pro nás však bylo nejdůležitější na cestě do oblak? 

Nejvíce si vážíme toho, jaká skvělá parta kamarádů se z nás stala! Každý 

jsme jiný, máme jiné zájmy, ale společně nás spojují krásná přátelství, 

které si odnášíme do druhé třídy. Těšíme se, co nového se na naší cestě 

naučíme a doufáme, že zůstaneme takovou skvělou třídou.  

Krásné prázdniny přeje 1.B s paní učitelkou Katkou. 
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ZŠ třída 1.E1 – Ocean Kids 

ALICE ŠTOUDKOVÁ 

 

Ahoj, my jsme Ocean Kids, parta živých a upovídaných dětí, které se 

nikdy nebojí nových výzev a milují poznávat vše nové. Od začátku 

školního roku jsme udělali obrovský pokrok – houpali jsme se na vlnách 

oceánu, někdy jsme narazili na bouři, ale vždy jsme se dostali na břeh a 

dosáhli našeho cíle. Snažíme se být dobrou partou, což někdy znamená 

hodně práce, ale vždy se to vyplatí. 

V hodinách nesedíme jen v lavicích – učíme se hrou a zkoušíme nové 

aktivity, které nás obohacují. Osvojili jsme si všechny dovednosti, které 

by správný prvňáček měl mít, ale také jsme pronikli do tajů okolního 

světa. Zažili jsme spoustu věcí ze světa dětí i dospělých – stali jsme se 

opravdovými fotbalisty, hráli ve špičkové kapele, pronikli jsme do 

prostředí výroby nádherných loutek, starali se o koně a zjistili, jak 

funguje malá vodní elektrárna… a to zdaleka není vše! 

Jsme zvídaví a plní nadšení pro objevování. Věříme, že nás příští rok 

čeká ještě více dobrodružství a nezapomenutelných zážitků. Už se na ně 

moc těšíme! 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

ZŠ třída 1.E2 - Friends 
JANA MASNÍKOVÁ 

 

Třída Friends má za sebou první rok ve škole. Za tu dobu jsme se mnohé 

naučili a společně zažili spoustu pěkných chvil. Budeme vzpomínat na 

společné čtení a vyprávění, na baletní představení Čaroděj ze země Oz, 

prohlídku betléma v Katedrále Božského Spasitele, na lyžování, 

předvánoční bruslení, výlet stezkou v oblacích i na dvě báječné 

přespávačky ve škole. Stal se z nás sehraný tým, který se nebojí žádných 

výzev. Do toho týmu počítáme všechny učitele a vychovatele, rodiče a 

hlavně děti. Těšíme se na další dobrodružství, která nás čekají v příštím 

školním roce.  

 

 
 

ZŠ třída 2.A 

MARTINA VYMAZALOVÁ 

 

 
 

10 holek a 14 kluků - to je parta dětí z 2.A. Po dvou letech už “ostřílení” 

školáci, kteří toho hodně umí…. zvládnou počítat do stovky, násobit, 

dělit i narýsovat úsečku...poradí si s měkkými i tvrdými souhláskami a 

rozluští kódy slovních druhů, diktát není pro ně žádný problém...plavou 

jako ryby a kluci mají úžasný tah na fotbalovou branku. 

 

Zároveň se pořád učí spolupracovat a držet při sobě...nevěřili byste, jak 

je to někdy těžké. 🙂 

 

 

 

A co si nestihli za dva roky říct? 

 

Honzo V., díky za společný fotbal…a za návštěvy. 

Tomášku S, jsi fakt vtipný….a taky mi odemykáš skříňku. 

Barčo, chci tě pozvat na svou oslavu…mám tě rád. A máš fakt hezké 

koně. 

Dorotko, dík za pozvání na oslavu. Jsi moc milá 

Lindo, jsi fajn kamarádka. 

Tome P., jsi opravdu dobrý fotbalista 

Sebíku Ka.,  jsi můj nejlepší kámoš…a vždycky budeš. 

Jery, mám tě ráda …jsi fakt vtipný…i když jsi tu tolikrát nebyl… 

Esťo, mohly bychom být teda lepší kamarádky. 

Nelčo, vypadáš jako moje ségra a taky tě mám tak ráda, jsi hodná a 

bezvadná kamarádka. 

Dany, chci ti poděkovat…vždycky mě rozveselíš. Jsi skvělý kamarád. 

Vincente, jsem rád, že si my dva nelžeme. A umíš fotbal. 

Valentýnko, naše dva roky jsem si užila. Děkuji. 

Sebíku Ko., chováš se ke mně kamarádsky…je to tak. A jsi nejlepší 

brankář ze třídy 

Kryštofe, jsi pořád usměvavý. 

Natálko, jsi bezva kámoška. 

Tobi, jsi hodný, že si se mnou hraješ. 

Honzo D., jsi hodný …a už se tolik neurážej. 

Miky, moc si nepovídáme, snad to bude ve 3. třídě lepší. 

Emmi, vždycky mě potěší, když tě vidím ve třídě. 

Aničko, máš úžasné a krásné knihy. 

Viktore, ty tvoje lokny…hodně se mi líbí. 

Fildo, jsem rád, že se se mnou bavíš. 

Mio, jsi strašně moc hezká 
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ZŠ třída 2.B 

DENISA KOSTKOVÁ 

 

Začátek školního roku byl pro nás v 2.B docela náročný. Všichni z nás 

si museli zvyknout na nové prostředí. Všechno jsme však zvládli na 

jedničku! Poznali jsme se navzájem a zjistili, jak moc jsme všichni 

úžasní a jedineční. Pravdou je, že když jsme všichni pohromadě, děláme 

pořádný hluk, ale také umíme vytvořit spoustu zajímavých projektů, 

máme bezvadné nápady a skvěle se umíme doplňovat. 

Letos, jsme se do větších akcí nepouštěli, pravda, ale o to větší radost 

jsme měli, když jsme zjistili, že budeme mít příležitost si to vynahradit 

v příštím roce. 

Protože náš příběh nekončí, právě jsme začali... 

 

 

 

 

ZŠ třída 2.E1- Flyers 

HANA ONDRUŠKOVÁ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Flyers letí dál a dál! Skvělá parta malých, aktivních divochů, kterých je 

všude opravdu plno! Další rok je za námi a byl opět plný 

nezapomenutelných zážitků. Absolvovali jsme spolu první Školu v 

přírodě, připravili další divadelní představení pro děti ze školky i pro 

spolužáky, založili cestovní kancelář, fotbalový klub i banku. Jsme 

bohatší o spoustu nových informací a zážitků. Velké díky patří rodičům, 

kteří se velmi aktivně zapojují do dění – a to třeba i během víkendu - a 

skvěle spolupracují. Je štěstí mít tuto velkou rodinu! Všichni se budeme 

těšit na další společný rok! 

 

 

ZŠ třída 2.E2 - Pandas 
ŠTĚPÁNKA HAUSKOVÁ 

 

Druhý ročník byl pro třídu 2.E2 (Pandas) plný zážitků, zábavy a učení. 

Společně jsme se vydali na cestu poznávání, rozvíjeli jsme své znalosti 

a dovednosti, a posilovali vzájemné přátelství a spolupráci. Součástí 

výuky bylo i mnoho výletů a akcí, které obohatily znalosti a zkušenosti 

dětí. Zúčastnili jsme se lyžařského a plaveckého výcviku, navštívili 

jsme ZOO a zábavní areál Skalka a předvedli jsme své talenty na 

závěrečném festivalu školy s názvem “Ostrčilka má talent”. Druhý 

ročník byl pro “pandičky” úspěšný. Dosáhly velkého pokroku ve všech 

oblastech vzdělávání a prožily mnoho krásných a zábavných chvil. Jsem 

na ně velmi pyšná a přeji jim zasloužené a odpočinkové prázdniny!  
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ZŠ třída 3.A 

SIMONA JUSTOVÁ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Představujeme Vám neuvěřitelně živou třídu 3.A, se kterou jsme si letos 

užili pořádnou jízdu. Naše energická skupina dětí dostala novou, stejně 

energickou, paní učitelku a společně jsme vytvořili skvělý tým. Když 

vejdete do naší třídy, budete mít pocit, že jste vstoupili do úlu - spousta 

bzučení a neustálé aktivity. Projekty, tvoření různých věcí, tanečky, 

hudba, divadelní scénky, pokusy a také blbinky - zkrátka není nic, co 

bychom nezvládli. Vyhráli jsme školní společenský den, reprezentovali 

jsme naši školu v basketbale a fotbale, každý projektový den jsme si 

užili naplno a našeho víkendového maskota Quizziho jsme vyvezli až 

do Alp. Přijali jsme do kolektivu nového parťáka a parťačku, ale také 

jsme se museli s jednou rozloučit. Zúčastnili jsme se plaveckého i 

lyžařského kurzu, prozkoumali jsme Hranickou propast a nesměla 

chybět naše Zoo Ostrava. Opravdu velkou energii jsme vložili do 

zlepšení spolupráce, vzájemného respektu, přátelství a paní učitelka je 

na nás moc pyšná. Jsme sice upovídaní, ale náš zápal a elán pro nové 

poznání je nakažlivý. Paní učitelka se rychle adaptovala na tuto 

neutuchající energii a stala se mistrem ve zvládání simultánních  

rozhovorů na všechny světové strany. Takže pokud hledáte třídu plnou 

smíchu, kreativity a nikdy nekončícího hluku, jsme to my. Těšíme se až 

to příští školní rok zase rozjedeme.  

 

 

 

 

 

 

ZŠ třída 3.B 

RADKA HIKLOVÁ 

 

Jsem velmi pyšná na to, jak jsme se společně snažili vytvořit příjemné 

a podporující prostředí ve třídě. Všichni jsme pracovali na dodržování 

pravidel a posilování kamarádských vztahů. Bylo skvělé vidět, jak se 

všichni postupně učíte spolupracovat a řešit problémy společně, 

respektovat jeden druhého a vzájemně si pomáhat. Tento školní rok byl 

pro nás všechny velkým krokem kupředu. 

ZŠ třída 3.E1- Superheroes 

LENKA PŘÍHODOVÁ 

 

 

 

 

 

 

 

Během tří let z nás vyrostla parta skvělých kamarádů, kteří si dokážou 

vzájemně pomoci a poradit. Zažili jsme spoustu legrace na Škole v 

přírodě, exkurzi v divadle, na výletě v Planetáriu. Zapojili jsme se vždy 

s plným nasazením do školních aktivit a oslav. Máme mezi sebou 

spoustu výborných sportovců, recitátorů, zpěváků, zajímáme se o vědu 

i historii. A naše paní učitelka je na nás moc pyšná, protože jsme skvělí, 

prostě Superheroes. 
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ZŠ třída 3.E2 – 

Wise Owls 
GABRIELA BOHANUSOVÁ 

 

Milé Wise Owls, 

co vám tady na tomto místě v závěru roku napsat či vzkázat? Mám vám 

toho tolik co říct! Místo toho budu ale velmi stručná! Totiž… chystám 

pro vás překvapení a nerada bych prozradila, co teprve uvidíte! Těšte 

se!          

Jste moc fajn parta, jste přátelští, milí, kreativní, dobrosrdeční a plní 

pozitivní energie. Byly to s vámi nezapomenutelné tři roky a budu na 

vás moc ráda vzpomínat. Do dalších let i do života vám přeji jen to 

nejlepší a velmi mě potěší, když se za mnou v budoucnu občas zastavíte, 

abych se dozvěděla, jak úžasní lidé z vás vyrostli! 

 

Milé Wise Owls, bylo mi potěšením s vámi být. 

 

 

 

 

  

 

 

ZŠ třída 4.A 

DALIBOR TOMÁŠ 

 

Jsme 4.A a jistě nás už znáte, 

za třídu bláznivou nás asi máte. 

 

25 dětí, z toho 17 kluků, 

nedivte se, je tu hodně hluku. 

 

Sportujeme, učíme se, vtipkujeme, pohoda, 

to, že už jsme super banda, není žádná náhoda. 

 

Rádi věci poznáváme, i místa celého světa, 

bude se nám hodně stýskat na začátku léta. 

 

Byl to prostě hodně hezký celý ten rok školní, 

těšíme se zase v září jak jinak, než v plné polní. 

 

 
 
 
 
 

 

ZŠ třída 4.B 

IGOR HAMPL 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naše třída 4.B v tomto školním roce urazila opravdu pořádný kus cesty, 

zdolala mnoho překážek, čelila mnoha výzvám, které úspěšně zvládla a 

nabrala mnoho zkušeností a zážitků. Nebyla to cesta vždy úplně 

jednoduchá, ale společnými silami jsme ji dokázali projít. Nejen, že 

jsme se spoustu věcí naučili, ale také jsme se mílovými kroky přiblížili 

k vzájemnému respektu a přijetí osobní odpovědnosti, spolupráci si více 

užíváme a umíme z ní vytěžit pro celou skupinu maximum, 

uvědomujeme si, že pravidla nejsou jen od toho, aby se porušovala a že 

škola nám dává příležitost ukázat, co umíme a co v nás všech je.  

Jako třídní učitel jsem na „svou“ třídu hrdý a věřím, že náš společný 

ostrov, který ještě stále ohrožují žraloci se stále více bude zelenat a 

postupně se stane, obklopen klidnými vodami, příjemným místem k 

životu.  

Děkuji za společné dva roky a držím všem palce do těch dalších. Věřím, 

že dokážete vše, co jen budete chtít!!! 
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ZŠ třída 4.E- 

Sports Kids 

KAMILA HERMANOVÁ 

 

Čtvrtá třída pro nás, Sports Kids, byla plná zážitků a dobrodružství. 

Nejvíce jsme si užili dvoutýdenní ozdravný kurz, který nás stmelil a 

přinesl nám spoustu zážitků. Také jsme přespali ve škole, byli jsme v 

ZOO a na školním výletě. Po celý rok jsme pracovali na zlepšení 

třídního kolektivu a bylo nám spolu opravdu dobře.  

Příští rok nás bude učit nová paní učitelka Radka, a tak se těšíme se na 

nové výzvy a zážitky, které nás čekají. 
 

 

 
 
 

 

ZŠ třída 5.A 
KARIN WRONOVÁ 

 

Ahoj, my jsme námořníci! Tak se naše třída v „pětce“ jmenovala a nutno 

dodat, že poslední rok na prvním stupni jsme si užili ve velkém stylu. 

Hned v říjnu jsme se vypravili do České televize, kde jsme soutěžili v 

pořadu Šikulové. Náš tým tady vybojoval 1. místo. Protože máme rádi 

výzvy, v listopadu jsme se přihlásili do ekosoutěže Hledej pramen vody. 

Za celý školní rok jsme zvládli nejen celé učivo 5. třídy, ale ještě jsme 

navíc plnili mnoho úkolů, zkoumali jsme přírodu, vodu a vodní 

živočichy. Jezdili jsme na různé VODOvýlety, dělali VODOpokusy, 

nebo například hledali kešky. V pátek 31. 5. 2024 jsme se na 

Slezskoostravském hradě, kde proběhlo finále soutěže Hledej pramen 

vody, dozvěděli, že jsme vyhráli 3. místo z 36 škol. Mimo to jsme se v 

tomto školním roce naučili pracovat ve skupinách, což nás moc baví, a 

také táhnout za jeden provaz. Do šesté třídy pokračujeme se stejnou paní 

učitelkou a už se opět moc těšíme na další dobrodružství. 

 

 

 

 

 

ZŠ třída 5.B 

ZUZANA NAGYOVÁ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Je za námi poslední rok na prvním stupni. Zažili jsme toho opravdu 

spoustu a nejde slovy popsat, co bychom srdcem chtěli sdělit. Tak 

alespoň naše krátká rýmovačka. 🙂 

Jsme skupinka kamarádů, která se nebojí výzev 

a máme vzpomínky plné krásných jizev. 

Baví nás dělat projekty 

a zajímat se o různé objekty. 

Zdolali jsme Lysou horu 

a zvládli jsme to všichni spolu. 

Společně s Pančelkou jsme byli v Praze 

a zas nám bylo spolu blaze. 

Ze školy víme spoustu informací 

a společně se bavíme s velkou legrací. 

Jsme rádi, že nám to společně šlape jako na kole 

a že své kamarádství rozvíjíme nejen ve škole. 

Prázdniny se blíží 

a snad nám druhý stupeň neublíží. 

 

Ozdravák, škola v přírodě, Praha, Královna Beskyd, Olomouc a další 

úžasné společné momenty. Je na co vzpomínat. Pokračujeme dál. 🙂 
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ZŠ třída 5.E1-  

The Mysterious Island 

TEREZA ČIKLOVÁ 

 

Dear guys, 

chci vám napsat pár slov, která vyjadřují, jak moc jsem na vás pyšná. 

Jste třída plná talentu, odvahy a sebevědomí. Každý den mě ohromujete 

svými názory a tím, jak si za nimi stojíte. Nebojíte se projevovat, co si 

myslíte, a to je něco, co vás bude provázet celý život. 

Vaše umělecké, učební i sportovní výkony jsou úžasné a každý váš 

úspěch mě naplňuje radostí. Vidím, jak se neustále zlepšujete a s jakou 

radostí to děláte. Pokračujte v tom, co vás baví, a pamatujte, že každý 

krok vpřed, ať už malý nebo velký, je důležitý. 

Do dalších let vám přeji, abyste dělali radost nejen svým rodičům, ale i 

sobě. Abyste měli mnoho přátel, kteří vás budou podporovat, a abyste v 

životě našli lásku a štěstí. Ať se vám splní všechna vaše přání a ať se 

vám daří ve všem, co si předsevezmete. 

 

 

 

 

ZŠ třída 5.E2 

NATÁLIE SZLAUER 

 

Jsme skvělá třída plná talentovaných, přátelských a chytrých dětí. 

Prožili jsme spolu 5 let na prvním stupni a nyní ho naše třída bude 

opouštět. Mnoho jsme se naučili, poznali nové kamarády a učitele. 

Pomalu se s vámi loučíme. Některé z nás budete vídat na druhém stupni. 

Někteří odcházíme na víceletá gymnázia. 

Tento rok jsme si užili mnoho akcí a výletů, některé akce můžete vidět 

na našich fotkách. 

 

Přejeme pěkné léto všem! 

 

 

 

 

ZŠ třída 6.A 
OLGA MALOHLAVOVÁ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.A je skupinka 25 dětí, které nepokazí žádnou legraci. Na začátku roku 

vstupovali žáci prvně na 2. stupeň a nevěděli, co je vlastně čeká. Nyní 

jsou již skoro sedmáci a já si s nimi ten rok parádně užila. 

Poznali jsme se na adapťáku, pak jsme jeli do Brna, byl vánoční 

jarmark, teď jsme si užili výlet do ZOO Olomouc. Zástupci z naší třídy 

nechyběli na všelijakých soutěžích.  

Do všeho šly děti s nadšením a „po hlavě“. 

Čeká nás závěr školního roku…  Zajdeme si do kina a na piknik. Pak se 

vydáme vstříc zážitkům, o kterých si budeme po prázdninách povídat!!! 
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ZŠ třída 6.B 

TEREZA KAUSTOVÁ 

 

Jsme třída plná sportovců, milujeme pohyb, zpěv i hudbu. Najdete tady 

tanečníky, fotbalisty, baskeťáky, florbalisty i příležitostné gaučové 

povaleče. Tento školní rok byl pro naši třídu náročný. Čekalo nás plno 

novinek, noví spolužáci, nové předměty i vyučující.  Jako třída jsme v 

průběhu celého roku trénovali spolupráci a vzájemný respekt. A daří se 

nám to! Se vším jsme se s přehledem poprali a jdeme společně dál. Naše 

třídní říká, že jsme divocí, ale že nás má díky tomu moc ráda. To přesně 

platí, protože naše vynalézavost o přestávkách nezná meze. P.S. Kdo to 

ještě neví, vyhráli jsme Ostrčilka Cup a jsme na to hrdí.  

 

  
 

 

 

 

ZŠ třída 6.E 

KATEŘINA ZEMČÍKOVÁ 

 

 

 

 

 

My jsme třída 6.E, 

bereme však na sebe 

podobu opice 🙉, 

škádlíme vás velice. 

 

Učit se nám přece chce, 

nejsme žádné slepice 🦃🦃🐓🐓, 

všechno zvládneme hned, 

chytří jsme jak internet. 

 

Nechtějí nás pustit ven, 

musíme zas makat jen 🙄, 

my to prostě milujem, 

naší škole třikrát hej. 

 

 

 

 

ZŠ třída 7.A 

PAVLÍNA CUNDOVÁ 

 

Jsme stále stejní Apači, 

co moc moc rádi skotačí        

 

Nejraději chodíme na hřiště ven, 

chtěli bychom tam být celý den. 

 

Hrajeme si venku rádi, 

protože jsme kamarádi 😊 

 

Jsme jediní Apači na škole 

a máme třídní, co nás moc miluje 😊 
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ZŠ třída 7.B 
ANNA VÁCLAVÍKOVÁ 

 

 

 

 

 

 

My jsme třída sedmá béééé 

a vždy víme o co jde 

někdy sice zlobíme, 

ale pak vám to vynahradíme 

 

O srandu nikdy není nouze, 

stejně dobré známky máme pouze. 

 

O přestávkách kraviny děláme, 

ale alespoň se bavíme. 

Paní učitelku rozzlobíme, 

ale pak se s ní usmíříme. 

 

Každopádně skvělá třída jsme 

a všem učitelům děkujeme. 

 

 

ZŠ třída 7.E1 

SILVIE ČERNÍNOVÁ 

 

Třída 7.E1 prožila svůj poslední společný rok a přinesla si spoustu 

nezapomenutelných zážitků. Tento rok byl pro nás výjimečný, ale také 

smutný, protože někteří z nás odcházejí na gymnázia a už se v plném 

počtu nikdy nesejdeme. Každý z nás je jedinečný, a to především díky 

svým originálním nápadům během přestávek, které přinášely smích a 

zábavu (občas také poznámky). Jsme třída plná bystrých a moudrých 

hlav, ale zároveň jsme si vždy uměli užít trochu divokosti.  

Naše společné chvíle nám budou chybět, protože jsme si vytvořili silná 

přátelství a sdíleli jsme mnoho radostí i starostí.  

Třída 7.E1 byla místem, kde jsme se navzájem inspirovali a 

podporovali. 

 
 

ZŠ třída 7.E2 

JITKA KYNČLOVÁ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jsme parta skvělá 

držíme spolu, je to naše síla, 

ve škole se učíme, spolupracujeme, 

každý den nové vědomosti získáváme. 

Od fyziky po dějepis všechno zvládáme 

se smíchem a radostí úkoly děláme, 

každý má svůj talent, každý něco umí 

v této třídě plné kouzel nikdo se nenudí, 

sportujeme, tvoříme, to je náš svět, 

7.E2 je tým radost pohledět! 

Učitelé trpěliví, co nás vždy podpořili, 

společně s námi všechny cíle pokořili. 

Teď však čeká nás životní změna, 

která pro nás hodně znamená. 

Půjdeme dál vlastními cestami, 

vzpomínky zůstanou navždycky s námi. 
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ZŠ třída 8.A 

JAKUB MEZÍRKA 

 

Ukončíme osmou třídu 

do rukou vezmem novou křídu. 

Zas tak zlé to nebylo 

byť toho fakt přibylo. 

 

Kolektiv v sedmičce jsme dobrý neměli 

vyrovnat v osmičce jsme se s tím uměli. 

S osmičkami vztahy dobré nemáme 

v devítce to ale všechno srovnáme. 

 

Akcí bylo opravdu moc 

probděli jsme nejednu noc. 

Mezírka nás inspiruje 

s přijímačkami uklidňuje. 

 

Pac a pusu v devítce 

těšíme se nejvíce. 

 

 

 

 

ZŠ třída 8.B 
HANA DOSTÁLOVÁ 

 

 

 

 

 

 

Naše třída je skutečně výjimečná. Jsme parta nadšenců, kteří se nikdy 

nenudí a neustále vymýšlejí nové způsoby, jak si zpestřit školní život. 

Letos nás čekalo mnoho výzev v podobě nových učitelů. Museli jsme 

se soustředit na známky, protože příští rok finišujeme a každý z nás 

potřebuje co nejlepší průměr. Za celý rok jsme se lépe poznali a 

celoroční úsilí jsme završili dvoudenním výletem. Náš výlet byl plný 

dobrodružství, zábavy a nezapomenutelných zážitků. Během těchto 

dvou dnů jsme objevovali krásnou přírodu a sportovali. Tento výlet nám 

určitě zůstane dlouho v paměti.  

Teď už jen rozdat vysvědčení a hurá na prázdniny.  

Těší se žáci 8.B

ZŠ třída 8.E1 

SILVIE KUBÍČKOVÁ 

 

Do tohoto roku jsme šli s novou třídní a s tím, že musíme zabrat na 

střední. Známky máme dobré, učitele máme rádi a všichni jsme 

kamarádi. 

Změny jsme společnými silami zvládli jako tým a rodina. 

 

Byli jsme na mnoha akcích, které nás spojily zas o něco víc: halda Ema, 

Veletrh příležitostí, Sexuální výchova, Americké centrum, anglické 

divadlo, Den Země, supr výlety, úřad práce a další! 

Láska je náš dar, 

pojedeme takhle dál, 

potvrdil to DINOPARK 🙂 

Právě výlet za dinosaury a do Olmíku byl, 

jen radost a zážitek z toho zbyl. 

Parky a překrásné město 

bylo naše červnové gesto. 

Víme tedy, 

že příští rok 

bude tehdy, 

kdy uděláme první krok! 🙂 
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ZŠ třída 8.E2 

JINDŘICH ŠVUB 

 

 

 

 

 

 

 

Letos jsme zažili “fajny” školní rok. Naše třída prošla několika 

změnami – pár spolužáků nás opustilo, ale na druhou stranu k nám 

přibyl nový kamarád, kterého jsme si hned oblíbili. I díky těmto 

změnám jsme se ještě více spřátelili a vytvořili skvělý kolektiv. Jsme 

opravdu fajn parta. Máme se navzájem rádi (většinu dní  ) a společně 

zažíváme spoustu zábavy. I když občas máme problémy s chováním a s 

udržováním pořádku ve třídě (a kdo v tomhle věku ne?), vždycky si 

dáme říct a snažíme se vycházet dobře s učiteli. Důležité je, že i když se 

občas pohádáme, vždycky najdeme řešení a usmíříme se. Tento školní 

rok byl plný skvělých zážitků. Nejvíce vynikaly naše zahraniční cesty v 

rámci Erasmu do Španělska a Francie. Nezapomenutelným zážitkem 

bylo také sjíždění řeky Opavy na raftech.  Rádi bychom poděkovali 

všem učitelům, kteří nás učili a podporovali po celý rok. 

 

ZŠ třída 9.A 

KATEŘINA MRTÝNKOVÁ 

 

- výlet – Osvětim, ZOO, Praha, piknik 

- úspěch – přijímačky 

- učitelé – 3 třídní učitelky 

- A – absolventi, ambiciózní, aktivní 

 

Jsme 9.A a máme spoustu Áček! Například: jsme absolventi, 

ambiciózní a hodně aktivní (hlavně v Ostrčilka cupu, který jsme letos 

vyhráli). Náš školní rok 2023/2024 byl pro nás náročný, a to hlavně na 

začátku a hodně se týče příprav na přijímací zkoušky a hodně změn 

třídních učitelů. S našimi přípravami jsme se všichni úspěšně dostali na 

střední školy. 

 
 

 
 
 

 

ZŠ třída 9.B 
JIŘÍ PRZYBYLA 

 

Je to tady, blíží se velké finále! Devítiletá služba se nám končí, devět let 

„krve, potu a dřiny“. Za ta léta se mnohé změnilo, z dětí jsme vyrostli v 

mladé a odhodlané osobnosti, které se chystají udělat velký krok k 

dospělosti. V jádru jsme však zůstali stejní – pohodoví, usměvaví a 

jazykem ostrým jako břitva. Končí se nám jedna etapa života a mnozí 

se těší na nové spolužáky, školy, vyučující. Jsme si ale jistí, že s prvními 

dny prázdnin to mnohým dojde a s příchodem podzimu začnou 

vzpomínat na vše dobré, co je na základce potkalo.  

Hodně štěstí! 
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ZŠ třída 9.E 

RADKA FALTÝNKOVÁ 

 

Devítka, to už je pořádná parta! A co teprve ta naše! Celý rok jsme se s 

nimi nenudili. Hned v září jsme se vydali do Prahy, abychom se 

pokochali krásami této kouzelné metropole. A protože se nám tam tak 

moc líbilo, zopakovali jsme si to v červnu! Na podzim jsme se vydali 

na výlet do Osvětimi, kde jsme se dotkli historie a uctili památku obětí. 

A samozřejmě nemohlo chybět ani vánoční tvoření a prodej vánočních 

vaflí na jarmarku - sladká tečka za rokem plným zážitků! 

 

Mezi tím jsme se stihli ztratit v labyrintu knih v knihovně, prozkoumat 

možnosti studia na veletrzích středních škol a dozvědět se něco 

důležitého o prevenci rizikového chování. A co se týče výuky? No, i 

tam se občas našlo místo pro legraci, i když s plněním studijních 

povinností to bylo občas na ostří nože, všichni jsme úspěšně zvládli 

velkou zkoušku a dostali se na vysněné střední školy. 

 

Devítka se pomalu loučí se základní školou a s napětím očekává, co jim 

přinese nová etapa života. Nová škola, noví kamarádi, nové výzvy. Tak 

vzhůru do toho! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

KRÁSNÉ LÉTO 

PŘEJE OSTRČILKA! 
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